

ERRATA DE EDITAL

O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM DO COOPERATIVISMO NO ESTADO DE SANTA CATARINA, entidade com personalidade jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 07.020.327/0001-74, comunica alteração no comunicado de abertura do processo seletivo 2021 001, nos termos abaixo:

Alterar os itens 4.1.3 alínea c; 4.2.3 alínea c; e 4.3.3 alínea c:

Onde se lê:

Benefícios: Vale transporte; vale alimentação no valor de R\$ 34,00 (trinta e quatro reais) sessenta e dois centavos) por dia trabalhado, assistência médica com cobertura parcial e abrangência estadual e, assistência odontológica com cobertura parcial.

Lê-se:

Benefícios: Vale transporte; vale alimentação no valor de R\$ 34,00 (trinta e quatro reais) por dia trabalhado, assistência médica com cobertura parcial e abrangência estadual e, assistência odontológica com cobertura parcial.